

“零点左右地铁检修,每隔一分钟要过一辆列车,‘吱吱’的刹车声特别刺耳,简直让人疯狂。”说到地铁噪音,栖霞区十字街70号01幢30户居民叫苦不迭。“我们这里恐怕是全南京与地铁相距最近的居民楼了,阳台距地铁高架桥才8米,朝南的房间都不敢放床睡觉。”对于居民们反映的情况,地铁部门日前已派人现场调查,并拿出初步整改方案。

□现代快报记者 赵守诚 实习生 史海旭

地铁离家只有8米,居民抓狂

地铁公司已在研究降噪减震方案



居民家的吊顶被震得开裂



地铁与居民楼最近处只有8米

现代快报记者 赵守诚 摄

地铁噪音让人直发毛

70多岁的秦女士住在2楼,阳台对着地铁高架桥桥墩。秦女士患有心脏病和高血压,老伴的身体也不好,患有心脏病和糖尿病。他们的睡眠质量本来就不好,给地铁吵得更难以入睡。“前些年,声音没这么大,还能忍受。这两年车次增多,可能铁轨磨损了,噪音越来越大,吵得人睡不着。”秦女士指着阳台外的地铁说,那儿有个弯道,拐弯时发出的声响,像是锅铲在铁锅里来回刮的声音。深更半夜传出来,让人心里发毛。

01幢共5层楼,与秦女士一样,30户居民深受地铁噪音侵害。住在1楼的吴先生说,从早上6点左右开始,地铁“哐咚声”就开始了,一直持续到晚上11点多。地铁停运了,本以为能安静一会,可这儿有个地铁检修站,停运后车辆还往来不歇。“夜里检修的车辆速度慢,我家窗户正对着铁轨拐弯

处,那吱吱的声音特别响,桌子板凳震得发抖,心里也抖得慌,哪还睡得安稳?”记者在居民家里采访时,耳边不时传来机车经过的呼啸声,能轻微感到整幢楼在抖动。西侧一个单元距离地铁最近,居民自己测量,阳台到地铁桥墩只有8米。

室内噪音远远超标

十字街70号01幢是32年前竣工的老房子,因为距离地铁近,楼房多处被震得开裂。2楼的秦女士家墙壁上有多处裂痕,宽的地方能放进一枚硬币。“朝南房间距离地铁近,一次天花板整个掉了下来,把茶几玻璃砸得粉碎。只得重新安装天花板,可不久又震裂了,再修一次,再次震裂……”

住在3楼的郑先生说,天花板被震坏是常事,阳台装了双层玻璃,又加上厚厚的窗帘,还是阻挡不住震耳欲聋的噪音,于是干脆将南边向阳的房子空出来,住进

北边的房子。记者在01幢的走廊看到,楼梯边的墙壁有许多裂缝,顶部混凝土不少已脱落,露出手指粗的钢筋。

实在不堪噪音侵害,30户人家抱团维权,吴先生是他们推出的代表,为搜集证据,他从计量所借来分贝仪,到楼房不同地点监测。01幢南侧是地铁高架桥,其中最东侧的桥墩传出的噪音大。晚上9点多,吴先生携带分贝仪,来到东侧桥墩下,测出噪音高达68~72分贝。他又来到在几户居民家里,测量结果都在68分贝以上。吴先生说,上个月,地铁部门派人拿来仪器现场测量,室内达到60多分贝,远远超过规定标准。十字街社区居委会主任殷女士说,居委会也多次向有关部门反映噪音扰民的事。

3月28日,在社区主持下,在社区会议室,地铁公司和20余名居民代表进行了沟通,并到居民家实地查看。

地铁公司:已在研究整治方案

昨天,记者来到南京地铁运营分公司,相关人士介绍,从去年下半年开始,他们多次研究十字街噪音扰民问题。

从3月21日开始,地铁部门已将列车通过该区域的速度由原来的60公里/小时降低至45公里/小时。

但从目前的情况来看,降噪措施效果并不理想。

据悉,地铁公司将在本月邀请科研单位、生产厂家、政府机构一同研究制定降噪和减震方案,目前形成初步整改方案是更换钢轨固件乃至更换钢轨,来减轻噪音和震动。

奇怪的噪声也让人抓狂

近两个月来,居民楼老有怪声传出

快报讯(记者 付瑞利) 昨天上午,下关区幕府东路旭日景城同一栋楼的七八位业主嚷嚷着来到幕府东路派出所,称最近楼上有“嗡嗡”的怪声,有时还夹杂着刺耳的砸墙声,让人无法忍受。

一年轻业主说,这种噪音已经持续了将近两个月。“声音像是金属物品震动产生的,我经常

被惊醒。大家怀疑有人家里买了噪音器。”

后来,住户们发现声音是从5楼一户人家中传出来的。大家敲门、喊话,希望这家人能停止制造噪音,可都吃了闭门羹,噪音还是照常响。

业主们了解到,5楼的这户业主之所以这样做,原来是和6楼业主有矛盾。“去年,6楼人家

给小孙女买了钢琴,孩子经常练习。5楼的业主认为楼上声音太吵,双方因此产生矛盾,一直没有解决。”之后,6楼的业主时常能听到脚下传来怪声,有时候卧室响,有时候客厅响。渐渐地,整栋楼上的人都不淡定了。因为这种噪音有时声音大,有时声音小,直往耳朵里钻。

昨天,民警上门后,5楼的业

主终于开了门,但他们也大倒苦水。“楼上经常在晚上九十点的时候还传出钢琴声,并且弹得不成调子,让人很难受。”不过,到底是什么东西产生的噪音,5楼的这户业主不愿意答复。

目前,民警和街道工作人员已对双方进行教育,要求他们协商解决此事。

(蒋先生线索费50元)

集体土地自费建花园要搭围墙居民不干了



路边的花园

浦口区永宁镇勤业路边原来有一块低洼的空地,四五年前一户居民将此处改造成了一个开放式的小花园。但居民最近发现,花园周围建起围墙,担心这块地会成为私家花园。

居民们说,这个花园是工商所退休的一个姓何的老领导建的,这块地有两三百平方米,是一块公共用地,但过去这里地势低洼,常年积水,四五年前,居民们看到老何往洼地改造成了花园,还装了木质凉亭和秋千,附近居民常来花园休闲,觉得很不错。可前不久,有居民看到,花园周边建起了一道矮墙,墙上还安装了栅栏。围墙上留了3个人口,但未安装门。看到一圈围墙,有居民觉得这件事有些变味儿,“难道这里成了他们家的私家花园?”

有居民向快报热线96060反映了这一情况。昨天,记者来到永宁镇的这处花园探访,花发现花园周围的围墙都已经拆除,只剩下一点根基。居民老何承认自己曾任永宁镇工商所副所长,但他表示,花园与自己的职务“不相干”。他说自己建花园既是为了美化环境,也是为了自己出门方便。面对“围墙圈地”的质疑,老何承认此举不妥,他在上周接到城管的通知后,已经自行拆除。他表示,建围墙不是为了侵占公共土地,也不会安装大门,只是为了让花园显得更为整齐。

昨天下午,记者来到永宁镇城管执法中队,中队长杨震介绍,这片地是集体土地,个人不能侵占,但老何种植花草是为了改善环境,他们就没有干涉。但在最近,城管队员发现老何建起围墙的情况,便上门通知必须拆除围墙。老何也服从管理,自行拆除了围墙。按照规定,凉亭和葡萄架也属于违建,但经常有居民在此休息,所以如何处理还将请示浦口区城管局法规科,再做定夺。

(报料人线索费100元)

现代快报记者 是钟寅 文/摄

上五星官网预约五一购物 玩游戏赢 3D 液晶

五一将迎来家电销售高峰,为了给广大消费者带来更优质的购物体验,五星电器特别设立预约绿色通道,即日起五一黄金周网络预约活动抢先开启,消费者上五星官网预约购物,注册登记即可参加抽奖游戏,赢得42英寸3D液晶电视。同时,五星的现场预约和家电顾问预约将带给消费者全程无忧的“一站式”购物专享。

婚庆、家装大潮和五星电器在“消费促进月”中作出的种种促销举措推动了4月的消费。而从即日起,

五星的五一系列活动也陆续提前展开。为了给消费者带来更优质的购物体验,避开在五一集中消费期的购物过程中或将产生的各种不便,即日起至本月末,五星电器特别推出黄金周网络预约活动,消费者通过登陆五星电器官网:www.five-star.cn进行注册登记预约购物,即可参加“官网预约缤纷特享”游戏,每位成功预约的消费者有3次抽奖机会,幸运者可赢得42英寸3D液晶电视大奖或10-20元不等的消费现金抵用券。五星介绍,此现金抵用券

全场通用,单件商品可抵用1张券,并与其他活动全部兼得。奖品领取及使用时间为4月27日-5月6日,逾期未登记并未领奖的消费者做自行放弃处理。

同时,五星电器的现场预约活动也已火爆开启:有购彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨具等传统大家电的消费者来五星门店预存10元,五一期间单件购满2500元加送100元超市券。消费者预存50元,五一期间累计购物满10000元加送300元超市券,满20000元加送500元超市券。购小

家电和3C的顾客,预存10元全额送电影兑换券或杯勺礼盒。更有“刷62银联信用卡赢iPhone4S”的劲爆活动等你来参加。消费者还可与五星家电顾问进行点对点预约,享受全程一对一多项专业贴心服务。五星的家电顾问可为消费者提供包括家电购买、家电保养和提供上门家电维修规划等服务,打造家用电器全套解决方案。五星介绍,家电顾问是五星的自有员工,他们在家电行业工作多年,拥有全品类的家电知识和相关业务技能,由于他们不代表

任何一个厂家,因此可以给顾客提供无偏向的导购服务。

此外,五星近期首发的个人3D影院革新性产品——索尼头戴式3D影院HMZ-T1由于能营造出“独享750英寸巨幕”的使用效果,号称可在不受空间束缚、没有视觉干扰的环境中观看电影而备受消费者关注,近日来五星体验和预订的人络绎不绝。据悉,该机在本周末将全面到货,影迷们可至五星新街口、山西路等旗舰店去现场体验其带来的魅力。(王小唯)